

16 СЕН 1979

Горьковская правда
г. Горький

2 стр.

Хроника

**КУЛЬТУРНОЙ
ЖИЗНИ**

● ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Вчера спектаклем «Наваждение» по пьесе А. Галина в Уренском районе и спектаклем «Любовь! Любовь!» А. Шагиняна в Краснобаковском завершились летние гастроли Горьковского театра комедии. За два с половиной месяца театр обслужил 22 района.

Жители Дальнеконстантиновского, Шахунского, Уренского районов стали зрителями трагикомедии «Наваждение» — последней премьеры прошлого сезона, рассказывающей о том, как много значит умение пронести через жизнь настоящее чувство, не растерять эмоциональное богатство души. Спектакль «Блажь» по пьесе А. Островского и П. Невежина увидели лукояновцы и шатковцы.

К лету была подготовлена специальная программа «Театральные встречи», посвященная труженикам села. Она не только включала сцены из текущего репертуара, но и рассказывала о прошлом и настоящем театра комедии, о его планах на будущее. Программу «Театральные встречи» тепло встречали зрители Починковского, Гагинского, Большеболдинского и других районов.

Всего в период летних гастролей актеры театра комедии дали 237 спектаклей, провели многочисленные встречи с тружениками села, с участниками художественной самодеятельности.

Л. ОРЛОВИЧ,
помощник главного
режиссера по литера-
турной работе.